CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. sw. JANA z DUKLI

ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DZP/MBK/3411/PN- 55/22

Lublin, dnia 31.05.2022r.

Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

»,Dostawa odczynnikéw i akcesoridw zuzywalnych i niezuzywalnych do badan
molekularnych technika sekwencjonowania nastepnej generacji oraz FISH na
potrzeby Centrum Genetyki Klinicznej COZL.”

. Dziatajgc w oparciu o zapisy art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) informuje, ze w
niniejszym postepowaniu wptyneto nastepujace zapytanie:

Pytanie Nr 1
Dotyczy: VI PRZEDMIOTOWE SRODKI DOWODOWE

Zamawiajacy pisze:

¢ Oferta musi by¢ sporzadzona w jezyku polskim

* Jezeli dokumenty te sg w jezyku obcym wymagane jest ttumaczenie na jezyk polski.

Czy zamawiajacy wyraza zgode na przedtozenie Katalogu/ulotki, prospektow, arkuszy danych
technicznych produktu folderdw itp. w jezyku angielskim

Uzasadnienie: Prospekty, karty katalogowe, instrukcje obstugi oraz inne dokumenty
informacyjne do produktéw firmy Promega sg dostepne w jezyku angielskim. To jest wersja
wigzgca. Ttumaczenie oryginalnych dokumentéw prowadzi czesto do niepoprawnego
stosowanie specyficznej terminologii fachowej. Dlatego zalecamy stosowanie oryginalnej
wersji angielskiej.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza przedtozenie katalogu/ulotki, prospektéw, arkuszy
danych  technicznych produktu, folderow itp. w  jezyku  angielskim.
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Pytanie Nr 2
Dotyczy: wzér umowy § 3 punkt 2 Termin ptatnosci

Zamawiajacy pisze: Zaptata wynagrodzenia Wykonawcy z tytutu realizacji niniejszej umowy
nastapi w terminie 60 dni od daty otrzymania prawidtowo wystawionej faktury

Prosimy o skrécenie terminu ptatnosci na 30 dni.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 3

Dotyczy: wzor umowy § 3 punkt 4

Zamawiajacy pisze: Wykonawca zobowiazuje sie do zapewnienia ciggtosci realizacji
przedmiotu Umowy.

Prosimy o zmiang na: Wykonawca ma prawo wstrzymac dostawy, jezeli Zamawiajgcy nie
zaptaci terminowo poprzedniej dostawy. Dostawy bedg wznowione po poprawnym
zaptaceniu zalegtych ptatnosci. Za wstrzymanie dostaw z powodu zalegtych ptatnosci nie
bedga naliczane kary umowne z tytutu opdznienia dostaw.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 4

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Par. 3 ust. 4 oraz par. 7 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ,nie dotyczy
okolicznosci, gdy Zamawiajgcy zalega z ptatnosciami za dostarczony towar ponad 30 dni
liczac od terminu zaptaty. Wéwczas Wykonawca bedzie uprawniony do powstrzymania sie ze
spetnieniem obowigzku kolejnych dostaw do dnia zaptaty catoéci zalegtych naleznosci”?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 5

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:
Par. 4 ust. 1 Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przesyfanie faktur drogq elektroniczng i
mogtby podac adres mailowy, na ktéry mozna fakture w tej formie wystaé?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza przestanie faktury w formie dokumentu
elektronicznego doreczanego srodkami komunikacji elektronicznej.

Pytanie Nr 6

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:
Par. 6 ust. 2 lit. c oraz par. 7 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane przestanki
naliczenia kary umownej za odstgpienie ,z przyczyn zawinionych przez Wykonawce”?



Uzasadnienie:

Zgodnie z art. 471 k.c. dtuznik odpowiada za nienalezyte wykonanie umowy jezeli wynika
ono z przyczyn za ktore ponosi odpowiedzialnosc. Przyczyny niezalezne od Zamawiajgcego
obejmuja takze okolicznosci za ktdre dtuznik nie odpowiada.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 7

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru umowy w
taki sposéb, aby wysokosc¢ kary umownej naliczana byta od wartosci wynagrodzenia brutto
dotyczacego niezrealizowanej czesci umowy?

Uzasadnienie:

Jesdli dostawa towaru bedzie w znaczgcej mierze realizowana w sposéb prawidtowy, a dla
przyktadu odstgpienie do umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie
kary umownej naliczanej od ogdlnej wartosci catej umowy na dostawe bedzie miata
charakter razgco zawyzony. W takiej sytuacji budzi watpliwosci dysproporcja miedzy
poniesiong szkoda a wysokoscig kary umowne;.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 8

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Par. 6 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje tego postanowienia poprzez
dodanie w jego tresci, ze Zamawiajacy moze skorzystac z prawa do wykonania zastepczego
»po bezskutecznym uptywie przynajmniej 5- dniowego dodatkowego terminu wyznaczonego
Wykonawcy do realizacji zobowigzania”?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 9
Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Par.6 ust. 3 Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie "do wysokosci rzeczywiscie
poniesionej szkody?"
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 10

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Par. 7 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do rozwigzania / odstgpienia od
umowy przystugiwato po bezskutecznym uptywie dodatkowego terminu, nie krétszego niz 5



dni roboczych, wyznaczonego w pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania
umowy?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 11

Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:

Par. 9 Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie do wzoru umowy zapisu o
dopuszczalnosci wprowadzania zmian, w brzmieniu przedstawionym ponizej?

1. Zmiana Umowy moze obejmowac, w zakresie dozwolonym przepisami ustawy Prawo
zamowien publicznych, w szczegdlnosci:

1.1. Zmiang przedmiotu umowy (Urzgdzenia lub odczynniki oraz inne materiaty objete
umowag) na produkty nowej generacji, o nie gorszych wtasciwosciach niz wymagane w
postepowaniu o zamoéwienie publiczne

1.2. zmiane sposobu konfekcjonowania;

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 12
Dotyczy: wzoru umowy dla czesci nr 1:
Par. 12 Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy

wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawce?
Odpowiedi: Zamawiajacy wyraza zgode.
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